ausEE Winter Survey - Formulas

Q1 Are you (or your EGID child) currently
on a formula?

Answered: 70 Skipped: 1

Yes

No

Have been on
in the past,...
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90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 80.00% 56
No 5.71% 4
Have been on in the past, but not currently on 14.29% 10
Total 70
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ausEE Winter Survey - Formulas

Q2 Which formula do you (or your child)

use?

Answered: 67 Skipped: 4
Alfamino
Elecare
Elecare LCP

Elecare Vanilla -
Neocate LCP -

Neocate Gold

Neocate Advance

Neocate
Advance Vanilla
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Answer Choices

Alfamino

Elecare

Elecare LCP
Elecare Vanilla
Neocate LCP
Neocate Gold
Neocate Advance

Neocate Advance Vanilla

Total
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60%

70% 80%

Responses

4.48%

29.85%

1.49%

14.93%

13.43%

2.99%

23.88%

8.96%

90%

100%
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ausEE Winter Survey - Formulas

Q3 At what age were you (or your EGID
child) FIRST put on a formula?

Answered: 68 Skipped: 3

less than 6
months old

13-24 months
old

2-3 years old I
4-8 years old -

9-18 years old

over 19 years
old

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses

less than 6 months old 25.00%

7-12 months old 35.29%

13-24 months old 19.12%

2-3 years old 2.94%

4-8 years old 11.76%

9-18 years old 2.94%
2.94%

over 19 years old

Total
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90%

100%

17

24

13
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Q4 For how long were you on formula for?

Under 1 year

1 year -2
years

2+ years -5
years

5+ years - 10
years

I (or my EGID
child) are...

If still on
formula, how...

0%  10%

Answer Choices

Under 1 year

1 year - 2 years

2+ years - 5 years

5+ years - 10 years

I (or my EGID child) are still on formula

If still on formula, how long have you been on it?

Total
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Answered: 66 Skipped: 5

50%

60%

70%

80%

90% 100%

Responses

9.09%

7.58%

9.09%

4.55%

25.76%

43.94%
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ausEE Winter Survey - Formulas

Q5 Do you (or did you) or your EGID child
receive formula orally or through a g-

tube/ng tube?

Answered: 68 Skipped: 3

Orally only

Orally and NG
tube

Orally and
G-tube

NG tube only I

G-tube only I

0%  10% 20% 30% 40% 50%

Answer Choices
Orally only
Orally and NG tube
Orally and G-tube
NG tube only

G-tube only

Total
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60% 70% 80% 90%

Responses

82.35%

11.76%

2.94%

1.47%

1.47%

100%

56

68
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Q6 How much formula are you or your child
currently having?

Answered: 65 Skipped: 6

100% elemental
formula diet

75-99%
nutritional...

51-74%
nutritional...

26-50%
nutritional...
less than 25%
nutritional...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices

100% elemental formula diet

75-99% nutritional needs met by elemental formula
51-74% nutritional needs met by elemental formula
26-50% nutritional needs met by elemental formula

less than 25% nutritional needs met by elemental formula

Total
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90% 100%

Responses

12.31%

29.23%

15.38%

13.85%

29.23%

19

10

19
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Q7 If your child is the one on formula, do
they have it at school/daycare?

Answered: 55 Skipped: 16

Only
Occasionally

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 58.18% 32
No 32.73% 18
9.09% 5

Only Occasionally

Total 55
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Q8 Are you (or your child) nervous about
drinking formula in public?

Answered: 65 Skipped: 6

Yes

No

Sometimes

Don't know
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Answer Choices Responses
Yes 26.15%
No 47.69%
Sometimes 16.92%
Don't know 9.23%
Total
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70%

80%

90%

100%
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